

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент РОО Федерация
настольного тенниса Брянской
области

Г.А. Подвизный

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и
спорта Брянской области

В.В. Корнеев

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГАУ
«Легкоатлетический комплекс»

Д.В. Ковалевский

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка «Брянских партизан» по настольному теннису, посвященного освобождению Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Настоящее положение разработано в соответствии с ЕКП Брянской области на 2015 год, приказ №153 от 31.12.14 и КП РОО ФНТБО принятым Бюро Федерации 04.12.14.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития настольного тенниса, повышению спортивного мастерства.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 18 – 21.09.2015 года в Доме спорта «Торпедо» (Бежицкий район г. Брянска) по адресу: г. Брянск, ул. XXII-го съезда КПСС 98. Начало соревнований:

18.09.15 – в 16.00 - мужчины – регистрация, 16.35 – жеребьевка, 16.50 – официальное открытие

соревнований, 17.00 - начало игр;

19.09.15 – в 10.00 – утешительный финал – мужчины,

– в 10.00 – женщины – регистрация, 10.45 – жеребьевка, 11.00 – начало игр,

– в 13.00 – жеребьевка – финал мужчины, 13.30 – начало игр.

20.09.15 – в 09.00 – мужские, женские, смешанные пары – регистрация. 10.00-начало игр; Награждение. Официальное закрытие соревнований

III. РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ГАУ «Легкоатлетический комплекс», Управление физической культуры и спорта Брянской области и Федерацией настольного тенниса Брянской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ Брянской области «Легкоатлетический комплекс» и Федерацию настольного тенниса Брянской области.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки, имеющие разрешение врача, имеющие квалификацию не ниже II-го разряда на основании рейтинга теннисистов Брянской области на момент проведения данных соревнований, а также спортсмены, имеющие персональное приглашение на соревнования.

V. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные. Турнирный взнос 150 руб. В основную сетку в личных соревнованиях мужчин, где разыгрываются места с 1 по 32, допускаются без участия в квалификационных соревнованиях 16 спортсменов по российскому рейтингу и

рейтингу ФНТБО. Остальные спортсмены играют в квалификационных соревнованиях. У женщин система проведения определяется судьейской коллегией на месте. Парные и смешанные игры проводятся по олимпийской системе.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители и призеры соревнований награждаются денежными призами и грамотами соответствующих степеней. Так же специальными призами награждаются два участника в номинациях: «за волю к победе», «самоу техничному игроку».

VII. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований ГАУ «Легкоатлетический комплекс» обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, сметы (оплата питания судей, награждение) и порядка финансирования спортивных мероприятий.

Остальные расходы (питание, проезд, проживание) за счёт командировающих организаций.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Правилами соревнований по настольному теннису.

IX. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях по установленной форме (название соревнований, название организации, которую представляет спортсмен, ФИО спортсмена написано полностью, полная дата рождения, ФИО тренера), заверенной врачом и печатью лечебного учреждения, заверенная руководителем и печатью командировающей организации подаются в судейскую коллегию согласно п. II данного положения.

Предварительные заявки присылаются до 16 сентября на эл. адрес: fntbo@yandex.ru. Иногородные спортсмены, имеющие российский рейтинг 450 и выше, должны дать подтверждение до 18.09.15 по вышеуказанному адресу или телефону: 8.953 279 43 49 – Подвязный Г.А., главный судья соревнований.

Спортсмены, опаздывающие по каким-либо причинам на регистрацию, могут зарегистрироваться на момент регистрации по вышеуказанному телефону. Регистрация прекращается с началом жеребьевки. Вовремя незарегистрированные спортсмены к соревнованиям не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.